T =

MopnsatHUK ¢ Nemndpep
FBO3AEM  pe3nHOBBbIV
3 wr” 11 wt.**

i —
1wt

M6x20 M6x12 Taitka QpUKCOHA CbeMHbIN Yexon F
60 WT. 4 W 4 wr. 1 W, 1w

* 2 - npu wupwune 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.
** 10 - npm wupuHe 80, 90.

®ypHUTYpa Anst yCTaHOBKM NOABEMHOIO MexaHu3ma

gg

\ M6x20
Komnnekt Komnnekr M8x45 cnw M8 M8

(2wrT.) (2wt) 2wt 4wt 8wt 4wt 4wt

=

MHCTpyKuMs No cbopke KpoBaTen
C NOABEMHbBIM MEXaHM3MOM U 6enbeBbIM ALLMKOM o

www.sonum.ru

T o v
M6x20 M6x12 laiika OpukcoHa
24wt 16 wt. 8wt 8 wr. 2 Wr.

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

‘ Kpogats 80,90 %Bam 120,140,160 / %OBaTb 180,200 /
T1

o i o =
100MMm 100mMm 100MMm 100MM 500Mm 500MMm






	Страница 1
	Страница 2

